■ Monday, November 8, 2021

万隆 Candra Kirana 狮子会在"视觉日"举办慈善活动



【万隆讯】印尼国际狮 子会 307 B2/1 区万隆 CandraKirana 狮子会在纪念今年 10月14日世界视觉日的环 节里与万隆 Dharma Husada 卫生科学研究院合作,并在 依视路(Essilor)眼科光学公 司的支持下于11月4日举 办"我的眼睛我的窗户"社 作视光检查。出席活动的 会福利慈善活动。在万隆 有 Candra Kirana 狮子会会长 (Sholiha K), 史黛拉会长和 芝文烟(Cimenyan)的百杜尔 史黛拉(L.Stella Perwitasari)、 财务主任丽娜(L.Lina S Re-

dayah)为371名学员和45位 教师共416个人免费检查眼 Juhariah)、常务主任彭丽玲、 睛并赠送眼镜。

Dharma Husada 卫生科学研 究院38位验光师给参与者

这次的活动分两个阶 都在现场辅助有关事宜。 段,首先于10月14日由检查结果在416个人当中有 79个人需要戴眼镜。

11月4日,在习经院理 事蒂亚(A Diah)和索丽哈

希达雅习经院(Pst.Baitul Hi- 第一副会长索妮(L.Sonny S)、 jeki)等的见证下,由义义斯 活动项目主任义义斯(L.lis 主任把眼镜象征式移交给 习经院院长伊万(Bpk Iwan 辅导林开明(L.Theodorus S) Shofvan A),再由验光师给有 关人等。

> 觉日是每年10月的第二个 星期四举行,今年的世界视 举行并以'爱你的眼睛'为 主题,目的是让全世界关注

视力障碍,包括失明。我们 印度尼西亚的所有狮子会 同时实施这个活动。今年 世界视觉日由国际防盲机 构(IAPB)举办各样活动以 林开明讲述:"世界视 纪念这个日子,包括分发有 关书籍以提高公众对失明 和视力障碍作为主要国际 觉日于 2021 年 10 月 14 日 公共卫生问题的认识。人 爱护自己的眼睛、怎样预防

丧失视力、怎样爱护、防护, 使我们能拥有健康的眼 睛。国际防盲机构还给了 一个名为'20-20-20法则' 是一个良好而有效的模式, 可以帮助你的眼睛免受长 时间凝视屏幕的劳累。每 花20分钟使用屏幕,你应该 试着看一下离你20英尺远 的东西,时间为20秒。"











Nations Day 2021



联合国日庆祝活动背景图

2021年10月24日,培 民学校三宝垄校区中学 部成功举办了联合国日 庆祝活动。活动由学生 们在积极探索低碳生活 和可持续发展道路!

气等化石燃料,大量使用 空调、冰箱和燃油汽车 等,加剧了全球变暖和臭 氧层空洞,带来了气候多 变、环境污染、灾害丛生 等严重后果,为此全社会

主要目标是将本世纪全 球平均气温上升幅度控 工业革命以来,人类 摄氏度以内。巴黎协定 大量使用煤、石油和天然 并不是简单地想控制全 球温度,它也代表了一个 新经济规则的制定,即各 国从化石能源领域向清 洁能源技术领域转移

到 2030 年比 2013 年国内 《巴黎协定》是由近碳排放下降46%;英国计 200个缔约方于2015年12 划把20%的校车换成电 月12日在法国巴黎达成 车,到2024年不再使用 煤;新加坡启动太阳能新 星计划,安装 2GWP的太 阳能;德国启动2022年气 工业化时期水平之上1.5 统;法国减少使用聚乙 烯;新加坡计划安装太阳 能电池板,为35万户家庭

各国在加速推动非化 石能源、变革性工艺技 术、碳捕获、利用与封存 中国计划 2030 年前实 等新固碳技术、锂离子电 流和对话,形成经济合

墙等光电建筑一体化建 气汽车等,力争实现零污 染、零排放。

衷心祝愿各国增强人 们的低碳绿色意识,提升 国民碳素养,坚定不移落 实节能减排目标,加快低 碳绿色转型步伐,加强交



中学老师们齐聚云端

型 奠 定 坚 实 的 基 础, 共 创 "碳达峰", 2060年前实 池、镍氢电池、铅酸电池、作,为整个社会的低碳转 人类可持续发展的未来!

印尼培民学校三宝垄校区

印尼伊斯兰学者理事会 副主席安瓦尔

伊斯兰学者理事会(MUI)

反恐部队不要忙于处理

犯罪组织(KKB)。 警察88反恐部队行动

【本报讯】此前,印尼 win Siregar)就此事于11月 执行任务中已符合法制规

部队在解决恐怖主义行动 有关揭发涉嫌恐怖主义 的作用和责任,是根据 的捐款箱。他反而要求 2018年关于铲除恐怖主义 警方尽快追捕巴独武装 犯罪行径的第5号法令规

> 阿斯温自承,关于 称为恐怖主义的事宜。他 说:"搞分裂的恐怖主义的

反恐队回应 MUI 的批评

合第5号法令的规定。" 鹰标志的反恐部队未出 动有关追捕 KKB 的行 (JI)的名义筹款的逾百 动。个中原因是反恐部 队仍在等待领导的指示 巴布亚要参与根除KKB 的行动,将按照政府的决 88 反恐部队最好先去剿 定也就是警察最高领导

阿斯温称,具有猫头 恐部队在楠榜缴获估计 是借用伊斯兰祈祷团 个捐款箱,也就是供支持 圣战用的筹款活动。

MUI副主席安瓦尔就 上述事宜发布声明,警察 灭KKB。他在另一个场



警察88反恐部队行动援助 单位主任阿斯温

重于巴布亚的问题,不要 太过忙碌于处理现有的